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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
    Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «First Mediterranean Investments Ελλάς, Υπη−
ρεσίες Επιχειρηματικής Στρατηγικής Ανώνυμη Εται−
ρεία» και δ.τ. «FMI Ελλάς Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 26.2.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
67794/01ΝΤ/Β/09/31 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ−
μία «First Mediterranean Investments Ελλάς, Υπηρεσίες 
Επιχειρηματικής Στρατηγικής Ανώνυμη Εταιρεία» και δ.τ.  
«FMI Ελλάς Α.Ε.» το καταστατικό της οποίας καταρτί−
σθηκε με την υπ’ αριθμ. 5783 − 4.2.2009 συμβολαιογρα−
φική πράξη του Συμβολαιογράφου ΑΘΗΝΩΝ ΜΑΝΟΥΣΟΥ 
Α. ΜΠΟΛΙΩΤΗ.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «First Mediterranean Investments Ελλάς, Υπη−

ρεσίες Επιχειρηματικής Στρατηγικής Ανώνυμη Εταιρεία» 
και δ.τ. «FMI Ελλάς Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος ΓΛΥΦΑ−
ΔΑΣ.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Η παροχή υπηρεσιών επιχειρηματικής στρατηγικής, 

διοίκησης (management), οργάνωσης, διαχείρισης και 
υποστήριξης καθώς και οποιωνδήποτε άλλων συναφών 
υπηρεσιών, προς επιχειρήσεις που λειτουργούν με οποι−
αδήποτε μορφή στην Ελλάδα και το εξωτερικό.
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Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών 
επίβλεψης για την επισκευή, συντήρηση, ανακαίνιση, 
διαρρύθμιση και διακόσμηση των εγκαταστάσεων των 
πιο πάνω επιχειρήσεων.

Η αγορά καθώς και η μίσθωση ακινήτων στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό για την άσκηση των δραστηριοτήτων 
που αναφέρονται πιο πάνω καθώς και η εκμίσθωση ακι−
νήτων στην Ελλάδα και το εξωτερικό σε τρίτους για την 
άσκηση από αυτούς των πιο πάνω δραστηριοτήτων.

Η παροχή υπηρεσιών διαμεσολάβησης κάθε είδους 
μεταξύ των πιο πάνω επιχειρήσεων και των πελατών 
και προμηθευτών τους.

Η ίδρυση θυγατρικών επιχειρήσεων οποιασδήποτε 
νομικής μορφής στην Ελλάδα και το εξωτερικό που 
επιδιώκουν έναν ή περισσότερους ή όλους από τους 
πιο πάνω σκοπούς,

Η συμμετοχή, με οποιοδήποτε ποσοστό, σε νεοϊδρυ−
όμενες ή υφιστάμενες επιχειρήσεις οποιασδήποτε νο−
μικής μορφής στην Ελλάδα και το εξωτερικό που επι−
διώκουν έναν ή περισσότερους ή όλους από τους πιο 
πάνω σκοπούς. Η παροχή δανείων και πιστώσεων προς 
επιχειρήσεις που λειτουργούν με οποιαδήποτε νομική 
μορφή στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και οι οποίες επιδι−
ώκουν τους ανωτέρω σκοπούς και με τις οποίες συνερ−
γάζεται ή στις οποίες συμμετέχει η εταιρεία, καθώς και 
η παροχή εγγυήσεων υπέρ των ως άνω επιχειρήσεων.

Η εκπόνηση μελετών πάσης φύσεως, η διενέργεια 
εκτιμήσεων για λογαριασμό τρίτων επί συναφών θε−
μάτων, η παροχή εν γένει συμβουλών επί των ως άνω 
αντικειμένων ιδίως σχετικά με το στρατηγικό σχεδιασμό 
απόκτησης κινητής και ακίνητης περιουσίας. Η άσκηση 
κάθε είδους εμπορικής δραστηριότητας που συνδέεται 
άμεσα ή έμμεσα με τις παραπάνω δραστηριότητες αλλά 
και κάθε άλλης συνιστάμενης στην αντιπροσώπευση, 
διανομή, καθώς και την παροχή συναφών υπηρεσιών.

Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία μπορεί:
Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, που υφίστα−

ται ή θα ιδρυθεί μελλοντικά, ημεδαπή ή αλλοδαπή, με όμοιο 
ή παρεμφερή σκοπό οποιουδήποτε εταιρικού τύπου.

Να εκτελεί την παραπάνω δραστηριότητα είτε για 
λογαριασμό δικό της, είτε για λογαριασμό τρίτων, με 
προμήθεια ή ποσοστά, είτε συνεταιρικά, είτε σε σύμπρα−
ξη με τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή κοινοπραξίες.

Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο και με οποιοδήποτε τρόπο.

Να ιδρύει υποκαταστήματα ή γραφεία οπουδήποτε 
στην Ελλάδα ή το εξωτερικό.

Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, ημεδαπή 
ή αλλοδαπή, με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 50 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
60.000 ευρώ καταβλητέο σε μετρητά από την μοναδι−
κή μέτοχο «FMI FIRST MEDITERRANEAN INVESTMENTS 
LIMITED» (Παντελή Καπελάρη 16 DIAGORAS HOUSE 7th 
floor P.C. 1097) Λευκωσία Κύπρου.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 600 ονομαστικές μετοχές 
ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2010.
Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 

αυτού:
Από 3−9 μέλη με 5 ΕΤΗ θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο του 

κ.ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» από το Διοι−
κητικό Συμβούλιο η σύνθεση του οποίου είναι:

1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΖΕΛΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ και της 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ, Ηλεκτρονικός, γεννημένος στην Λάρισα 
το έτος 1963, κάτοικος Αθηνών οδός Δεινοκράτους 
αρ.20, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότη−
τας υπό στοιχεία Π 514075/22.1.1990 Α.Τ. Λάρισας, ΑΦΜ 
053349518/Δ.Ο.Υ Π. Φαλήρου, Έλληνας υπήκοος Αντι−
πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων 
Σύμβουλος.

2. ΜΙΧΑΗΛ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ και της ΕΙ−
ΡΗΝΗΣ, ιδιωτικός υπάλληλος, γεννημένος στην Αθήνα 
το 1951, κάτοικος Αμαρουσίου Αττικής οδός Μεγ. Αλε−
ξάνδρου 12, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτό−
τητας υπό στοιχεία Ι 255134/1973 Β΄ Π.Α. Πειραιά, ΑΦΜ 
0719825639/ΔΟΥ Αμαρουσίου, Έλληνας υπήκοος, Πρόε−
δρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

3. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ και της ΑΙΜΙΛΙ−
ΑΣ, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1974, δικηγόρος, 
κάτοικος Νέας Ερυθραίας Αττικής, οδός Έλλης 13β, δικη−
γόρος, κάτοχος του Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας 
υπό στοιχεία Φ 018129/2.11.2000, ΑΦΜ 079715710/Δ.Ο.Υ. 
Κηφισιάς, Έλληνας υπήκοος, Μέλος.

Την εταιρεία εκπροσωπούν και δεσμεύουν με μόνη την 
υπογραφή τους, τιθέμενη κάτωθι της εταιρικής σφρα−
γίδας για οποιοδήποτε θέμα αρμοδιότητος του Διοικη−
τικού Συμβουλίου, ο Μιχαήλ Λογοθέτης, Πρόεδρος του 
Δ.Σ. ή/και ο Γεώργιος Κουκουζέλης, Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
και Διευθύνων Σύμβουλος, μέλος ενεργούντες είτε από 
κοινού είτα χωριστά ο καθένας. Αντίγραφα πρακτικών 
του Διοικητικού Συμβουλίου και Γενικών Συνελεύσεων 
δύνανται επίσης να υπογράφονται και από το μέλος 
Βασίλειο Κυριακού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να προβαίνει στη 
συμπλήρωση του αριθμού των μελών του μέχρι του 
ανωτάτου επιτρεπομένου από το παρόν καταστατικό 
ορίου μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων.

Εξαιρετικά η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 
λήγει με τη σύγκλιση της 1ης τακτικής Συνέλευσης των 
Μετόχων την 30.6.2011. 

 Καλλιθέα, 26 Φεβρουαρίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
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(2)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΖΗΝΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Ανώνυμη Βιομη−
χανική Εμπορική και Τεχνολογική Εταιρεία» και δ.τ. 
«ΖΗΝΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ ΑΒΕΤΕ».

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 Την 23.3.2009 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:
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α. Η υπ’ αριθμ. 1832/20.3.2009 αίτηση και τα συνυπο−
βαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση της Μονο−
πρόσωπης Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΖΗ−
ΝΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Ανώνυμη Βιομηχανική Εμπορική 
και Τεχνολογική Εταιρεία» και διακριτικό τίτλο «ΖΗΝΩΝ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ ΑΒΕΤΕ», η οποία έλαβε αριθμό Μητρώ−
ου 67907/04/Β/09/45.

β. Η με αριθμό 14.101/19.3.2009 πράξη της Συμβολαι−
ογράφου Αθηνών Κωνσταντίνας Βασιλείου, ίδρυσης 
αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία είναι Μονοπρόσωπη με 
μοναδικό μέτοχο την εταιρεία με την επωνυμία «ΖΗΝΩΝ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 56469/04/Β/04/44, η οποία 
εδρεύει στο Δήμο Γλυκών Νερών.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
1. Επωνυμία:
«ΖΗΝΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ Ανώνυμη Βιομηχανική Εμπο−

ρική και Τεχνολογική Εταιρεία» και διακριτικός τίτλος 
«ΖΗΝΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ ΑΒΕΤΕ».

2. Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Παια−
νίας − Αττικής.

3. Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
Α. Η ανάπτυξη, παραγωγή και εμπορία συστημάτων 

ρομποτικής και εφαρμογών αυτοματισμού. Ιδίως:
Η μελέτη, κατασκευή, παραγωγή, και εγκατάσταση 

στο σύνολό τους ή εν μέρει συστημάτων ρομποτικής, 
συστημάτων βιομηχανικών αυτοματοποιήσεων και ελέγ−
χου, συστημάτων εκτύπωσης ή σήμανσης προϊόντων, 
συστημάτων οράσεως δια υπολογιστού, υπολογιστι−
κών συστημάτων, αισθητήρων και συστημάτων επεξερ−
γασίας εικόνων και παρεμφερών ειδών, συστημάτων 
ασύρματης και ενσύρματης μεταγωγής ή συλλογής ή 
επεξεργασίας δεδομένων, καθώς και η παροχή συναφών 
υπηρεσιών.

Η παραγωγή και εμπορία συστημάτων οργάνων και 
συσκευών μετρήσεως για βιομηχανικές ή βιοτεχνικές 
χρήσεις.

Η εισαγωγή, παραγωγή και εμπορία αναλωσίμων υλι−
κών εκτυπώσεων ή σημάνσεων προϊόντων.

Η διακρίβωση και ρύθμιση εργαστηριακών και βιομη−
χανικών οργάνων και συσκευών μετρήσεως.

Η τεχνική υποστήριξη, καθώς επίσης και εγκατάσταση 
και εκπαίδευση στα παραπάνω συστήματα.

Η εισαγωγή − εξαγωγή και γενικά εμπορία στην ημεδα−
πή και αλλοδαπή των ανωτέρω συστημάτων, καθώς και 
η εισαγωγή, παραγωγή και απλή εμπορία ανταλλακτι−
κών υλικών των πιο πάνω συστημάτων και οργάνων.

Η τεχνολογική υποστήριξη βιοτεχνικών και βιομηχα−
νικών δραστηριοτήτων.

Η ανάπτυξη τεχνολογιών και βιομηχανικών σχεδίων.
Η παροχή υπηρεσιών τεχνολογικού ελέγχου επιθε−

ωρήσεων.
Η παροχή συμβουλών και υπηρεσιών τεχνολογιών 

αυτοματισμού και ρομποτικής σε βιομηχανικές, ερευ−
νητικές και άλλες εφαρμογές.

Η διενέργεια κάθε συναφούς δραστηριότητας στα πιο 
πάνω είδη, όπως επίσης και η διενέργεια πάσης φύσεως 
εμπορικών πράξεων.

Β. Η παραγωγή τυποποιημένων ή κατά παραγγελία 
προγραμμάτων (Λογισμικό − SOFTWARE) για ηλεκτρο−

νικούς υπολογιστές και η με οποιαδήποτε τρόπο εκμε−
τάλλευσή τους.

Ιδίως:
1. Η συναρμολόγηση, σύνθεση και η καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο εκμετάλλευση συστημάτων πληροφορικής.
2. Η ανάπτυξη έργων (PROJECTS) ή εφαρμογών 

(APPLICATIONS) πληροφορικής και η καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο εκμετάλλευσή τους.

3. Η μελέτη, σχεδιασμός, ανάπτυξη, παραγωγή, λει−
τουργία και εκμετάλλευση πάσης φύσεως λογισμικού 
και κυρίως εξειδικευμένων εφαρμογών, όπως βιομηχανι−
κού λογισμικού, λογισμικού ιχνηλασιμότητας προϊόντων 
και διαχείρισης παραγωγής, μετάδοσης και διανομής 
φωνής και δεδομένων (data), ηλεκτρονικού εμπορίου, 
ηλεκτρονικών συναλλαγών, καθώς και η ανάπτυξη και 
ολοκλήρωση πακέτων λογισμικού και συστημάτων για 
λογαριασμό τρίτων στους προαναφερόμενους τομείς 
δραστηριότητας.

4. Η παροχή πρόσβασης (access) των χρηστών στις 
ανωτέρω αναφερόμενες υπηρεσίες μέσω των κατάλ−
ληλων δικτύων και τερματικών συσκευών.

5. Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών καθώς και 
υπηρεσιών πληροφορικής, τηλεπικοινωνιών, οργάνωσης, 
εκπαίδευσης, εμπορικής προώθησης και υποστήριξης 
στους προαναφερόμενους τομείς δραστηριότητας σε 
τρίτα, ημεδαπά ή αλλοδαπά, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, 
του Ιδιωτικού ή Δημόσιου Τομέα, Δημόσιες Επιχειρήσεις 
και Οργανισμούς, στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

6. Η εκπόνηση μελετών και η συμμετοχή σε ερευνητικά 
και αναπτυξιακά προγράμματα της Ε.Ε. ή του Ελληνικού 
Δημοσίου, καθώς και η, σε σχέση με αυτά, παροχή συμ−
βουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών υποστήριξης σε 
τρίτους ενδιαφερόμενους (ημεδαπά ή αλλοδαπά, φυσικά 
ή νομικά πρόσωπα), για την υλοποίηση μεγάλων έργων 
και αναπτυξιακών προγραμμάτων.

7. Η έρευνα αγοράς και η συγκέντρωση, επεξεργασία, 
ταξινόμηση, καταγραφή και διατήρηση στοιχείων και 
πληροφοριών πάσης φύσεως και ιδιαιτέρως στους ως 
άνω τομείς δραστηριότητας της Εταιρείας, και η διά−
θεση αυτών έναντι αμοιβής σε τρίτους.

8. Ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, παραγωγή, αξιοποίηση, 
υποστήριξη, πώληση, ενοικίαση, συντήρηση και εμπορία 
προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών, (λογισμι−
κού), καθώς και εξοπλισμού τηλεπικοινωνιών και πληρο−
φορικής και συναφών ηλεκτρονικών συστημάτων για την 
ίδια την Εταιρεία ή για λογαριασμό τρίτων. Ειδικότερα 
δε ο σχεδιασμός, η υλοποίηση και η εκμετάλλευση δια−
δικτυακών τόπων (web sites) και διαφημιστικού περιεχο−
μένου με χρήση παρόντων ή μελλοντικών τεχνολογιών 
παραγωγής και διανομής.

Η παροχή κάθε φύσεως μηχανογραφικών, στατιστικών 
και συμβουλευτικών υπηρεσιών καθώς και η εκπόνηση 
μελετών και η συμμετοχή σε διαγωνισμούς συναφούς 
σκοπού στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Η διενέργεια κάθε συναφούς δραστηριότητας στα πιο 
πάνω είδη, όπως επίσης και η διενέργεια πάσης φύσεως 
εμπορικών πράξεων.

Γ. Η οργάνωση και διεξαγωγή σεμιναρίων και επιμορ−
φωτικών προγραμμάτων σχετικών με τους ανωτέρω 
σκοπούς, καθώς και η συμμετοχή σε ερευνητικά, ανα−
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πτυξιακά και επιμορφωτικά προγράμματα στην ημεδαπή 
ή αλλοδαπή.

Για την επίτευξη των ως άνω σκοπών της η εταιρεία 
μπορεί:

α) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση ομοίου ή 
παρεμφερούς σκοπού με οποιονδήποτε νομικό τύπο.

β) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο ή κοινοπραξία που έχει τον ίδιο ή παρεμφερή 
σκοπό.

γ) Να ιδρύει υποκαταστήματα και δίκτυα συνεργατών 
οπουδήποτε στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

δ) Να ασκεί οποιαδήποτε συναφή επιχείρηση για την 
επίτευξη του ανωτέρω επιδιωκόμενου σκοπού.

ε) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ημε−
δαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό.

στ) Να συμμετέχει σε Δημόσιους μειοδοτικούς δια−
γωνισμούς προμήθειας των πιο πάνω ειδών και υπη−
ρεσιών.

ζ) Να αγοράζει και μισθώνει οποιαδήποτε μεταφορικά 
μέσα, να αγοράζει και μισθώνει ακίνητα, να αγοράζει 
και πωλεί χρεόγραφα.

4. Διάρκεια:
Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται ενενήντα εννέα (99) 

χρόνια και αρχίζει από την καταχώρηση στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της εταιρείας.

5. Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαί−
ου:

Το μετοχικό κεφάλαιο της Ανώνυμης Εταιρείας ανέρ−
χεται σε δύο εξήντα χιλιάδες (60.000,00 €) ευρώ, με 
καταβολή μετρητών.

6. Μετοχές: (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία):
Το μετοχικό κεφάλαιο της Ανώνυμης Εταιρείας διαι−

ρείται σε εξήντα χιλιάδες (60.000) ονομαστικές μετοχές, 
ονομαστικής αξίας ενός (1,00€) ευρώ η κάθε μία.

7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχί−

ζει την 1η Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει την 31η Δε−
κεμβρίου του ίδιου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική 
χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της Εταιρείας 
και λήγει 31 Δεκεμβρίου 2010.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού:
Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τρία (3) έως 

επτά (7) μέλη με 5ετή θητεία, παρατεινόμενη μέχρι την 
πρώτη τακτική Γεν. Συνέλευση μετά τη λήξη της πε−
νταετίας.

9. Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό 
Συμβούλιο συγκροτήθηκε σε σώμα και έχει ως εξής:

1) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ, του Δημητρίου και 
της Ασήμως, Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος Μηχανικός, 
γεννηθείς στην Αθήνα το 1956, κάτοικος Αθηνών, οδός 
Νικολούδη, αρ. 9, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Π 328859/1991 
Δ.Α.Τ. του Τ.Α. Ν. Ψυχικού, με Α.Φ.Μ. 028735180 και Δ.Ο.Υ. 
Ψυχικού, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2) ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΤΣΟΥΛΗΣ του Κωνσταντίνου και 
της Άννας, Φυσικός, γεννηθείς στην Αθήνα το 1962, κά−
τοικος Χαλανδρίου, Περικλέους αρ. 105, κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. AB 066253/2005 Δ.Α.Τ. του Τ.Α. Χολαργού, με 
Α.Φ.Μ. 043573674 και Δ.Ο.Υ. Χολαργού, Αντιπρόεδρος.

3) ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΟΠΟΥΛΟΣ του Γεωργίου και 
της Μαρίας, Επιχειρηματίας − Προγραμματιστής, γεννη−
θείς στην Αθήνα το 1977, κάτοικος Αλίμου, οδός Πλάτω−

νος αρ. 9, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Ρ 080764/1993 Δ.Α.Τ. 
του Τ.Α. Αλίμου, με Α.Φ.Μ. 112181187 και Δ.Ο.Υ. Παλαιού 
Φαλήρου, Μέλος.

Η θητεία του παραπάνω Διοικητικού Συμβουλίου ορί−
ζεται μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων της, που θα συγκληθεί μέσα στο α΄εξάμηνο 
του έτους 2011.

10. Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζο−
νται:

Τακτικός:
Ιωάννης Πρατικάκης του Χρήστου, κάτοικος Νέας Κη−

φισιάς (οδός Ελευθέρων αρ. 6), με Α.Δ.Τ. Ρ 591985/6.7.1994 
Τ.Α. Κηφισιάς, και ΑΦΜ 033625876, με AM ΣΟΕΛ 16771. 

Αναπληρωματικός:
Ανάγνος Λυμπέρης του Θεοδώρου, κάτοικος Λυκόβρυ−

σης (οδός Μ. Μπότσαρη αρ. 20), με Α.Δ.Τ. Ξ 113140/1989 
Τ.Α. Μεταμόρφωσης και ΑΦΜ 011960225, Δ.Ο.Υ. ΚΓ΄ Αθη−
νών, με AM ΣΟΕΛ 11241.

Η καταχώρηση της εν λόγω Ανώνυμης Εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του κ.ν. 2190/1920. 

 Παλλήνη, 23 Μαρτίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια

Ξ. ΚΟΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
F

(3)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «MECASOLAR ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΟ−
ΣΤΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «MECASOLAR 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 Την 11.3.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
67842/62/Β/09/38 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«MECASOLAR ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΟΣΤΑΤΩΝ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «MECASOLAR ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» το 
καταστατικό της οποίας καταρτίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 
8789/5.3.2009 συμβολαιογραφική πράξη της Συμβολαιο−
γράφου Αθηνών Κωνσταντίνας Παναγιώτη Λάρδα.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «MECASOLAR ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΟ−

ΣΤΑΤΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «MECASOLAR 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Εχεδώρου 
Νομού Θεσσαλονίκης και ειδικότερα το Δ.Δ. Σίνδου.

Σκοπός: Σκοπός της εταιρείας είναι:
(α) Η κατασκευή, πώληση και εγκατάσταση ηλιοστα−

τών, ηλιακών συλλεκτών, αιολικών μηχανών, μετατρο−
πέων και στηριγμάτων,

(β) Η παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας μέσω ανανεώ−
σιμων πηγών ενέργειας,

(γ) Η παραγωγή, διαχείριση και εφαρμογή έργων και 
ερευνών για ερευνητικά πρωτότυπα και η Έρευνα και 
Ανάπτυξη για το σκοπό εκμετάλλευσης ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας.

Εάν από το νόμο απαιτείται πιστοποίηση ή αδειοδό−
τηση προκειμένου να διεξαχθεί οποιαδήποτε από τις 
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δραστηριότητες της Εταιρείας, ή εγγραφή σε Δημό−
σια Μητρώα, οι δραστηριότητες αυτές θα πρέπει να 
αναστέλλονται μέχρι την απόκτηση της απαιτούμενης 
πιστοποίησης/αδειοδότησης.

2. Για την εκπλήρωση των ανωτέρω σκοπών, η Εται−
ρεία δύναται:

α. να συμμετάσχει σε κοινοπραξίες ή ενώσεις εται−
ρειών.

β. να αναλαμβάνει οποιαδήποτε εργασία έμμεσα ή άμε−
σα σχετική με τους προαναφερόμενους σκοπούς, συμπε−
ριλαμβανομένης και της συμμετοχής σε σχετικές εταιρεί−
ες ή οργανισμούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, της 
ίδρυσης υποκαταστημάτων, και της ανάληψης αντιπρο−
σώπευσης άλλων εταιρειών ημεδαπών και αλλοδαπών, 
που ασκούν όμοιες ή παρεμφερείς δραστηριότητες.

γ. να χορηγεί εγγυήσεις ή οποιαδήποτε άλλη μορφή 
ασφάλειας για την καταβολή χρημάτων ή την εκπλήρω−
ση οποιασδήποτε υποχρέωσης της Εταιρείας, εταιρειών 
του ιδίου ομίλου ή άλλων συνδεδεμένων ή θυγατρικών 
εταιρειών.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 100 
χρόνια.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
400.000 ευρώ καταβλητέο με μετρητά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 4000 Ονομαστικές και 
δεσμευμένες μετοχές ονομαστικής αξίας 100 ευρώ η 
κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχί−

ζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του 
ιδίου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει 
την 31.12.2009.

Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 
αυτού:

Το Δ.Σ. αποτελείται από (5) πέντε μέλη με πενταετή 
θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με τα άρθρα 18 

και 22 παρ.3 του κ.ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εται−
ρειών» από το Διοικητικό Συμβούλιο η σύνθεση του 
οποίου είναι:

1. Alejandro Javier Chavez Martίnez του Felipe Chaves 
Sanchez και της Amparo Martinez Terradez, που γεννή−
θηκε στην Mira, Cuenca Ισπανίας στις 7 Αυγούστου 1965, 
κάτοικος Ναβάρα Ισπανίας, C/Soledad Chivite N° 10, 31592 
Cintruenigo, κάτοχος του υπ’ αριθμ. BC547379 Διαβατη−
ρίου που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές (Jefatura 
Superior/Comisaria de Policia) στις 11 Ιανουαρίου 2008 και 
με Ελληνικό Α.Φ.Μ. 149937114 της Θ΄ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, 
ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Yolanda Rodriguez Pérez του Francisco Rodrίguez 
Montero και της Ana Perez Perez, που γεννήθηκε στην 
Avilés, Asturias Ισπανίας στις 23 Μαΐου 1975, κάτοικος 
Ναβάρα Ισπανίας, C/ Blanca de Navarra, n° 5 2°D, 31500 
Tudela, κάτοχος του υπ’ αριθμ. AD706508 Διαβατηρί−
ου που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές (Jefatura 
Superior/Comisaria de Policia) στις 21 Οκτωβρίου 2005 
και με Ελληνικό Α.Φ.Μ. 149937102 της Θ΄ ΔΟΥ Θεσσα−
λονίκης, ως Διευθύνουσα Σύμβουλος.

3. Francisco Javier Remacha Zapatel του Jose Luis 
Remacha Rubio και της Ana Carmen Zapatel Rubio, που 
γεννήθηκε στην Zumarraga, Guipuzcoa Ισπανίας στις 14 
Μαΐου 1969, κάτοικος Ναβάρα Ισπανίας, C/Isaac Peral 
n°50, 31500 Tudela, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ959769 
Διαβατηρίου που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές 
(Jefatura Superior/Comisaria de Policia) στις 21 Δεκεμβρί−
ου 2004 και με Ελληνικό Α.Φ.Μ. 149937060 της Θ΄ ΔΟΥ 
Θεσσαλονίκης, ως Μέλος.

4. Αλέξανδρος Γιάννης του Δημητρίου, που γεννήθηκε 
στη Θεσσαλονίκη στις 8 Σεπτεμβρίου 1981, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, Ακροπόλεως 26Α, 54634, κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. ΑΖ187651 Δ.Α.Τ. που εκδόθηκε από το Α Τα 
Άνω Πόλης−Άγιος Παύλος Θεσσαλονίκης στις 23.11.2007, 
ως Διευθύνων Σύμβουλος.

5. Ευστράτιος Πατακίδης του Χρήστου, που γεννήθηκε 
στα Ίβηρα Σερρών στις 21 Νοεμβρίου 1967, κάτοικος 
Θεσσαλονίκης, Φιλελλήνων 28, 57 013, Ωραιόκαστρο, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. Τ 837273 Δ.A.T. που εκδόθη−
κε από το 16ο Αστυνομικό Τμήμα Θεσσαλονίκης στις 
15.6.2000, ως Μέλος.

Εξαιρετικά η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 
λήγει την 30.6.2010.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης θα ορισθούν αν 
ο ετήσιος κύκλος εργασιών της εταιρείας υπερβεί το 
(1.000.000) ένα εκατομμύριο ευρώ. 

 Θεσσαλονίκη, 11 Μαρτίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ 

F

(4)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «PROINSO ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PROINSO 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 Την 11.3.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 
67843/62/Β/09/39 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«PROINSO ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «PROINSO ΕΛΛΑΣ Α.Ε.», 
το καταστατικό της οποίας καταρτίσθηκε με την αριθμ. 
8.790/5.3.2009 συμβολαιογραφική πράξη της Συμβολαιο−
γράφου Αθηνών Κωνσταντίνας Παναγιώτη Λάρδα.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «PROINSO ΕΛΛΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΗΛΙΑΚΗΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
Διακριτικός τίτλος: «PROINSO ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».
Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Εχεδώρου 

(Δ.Δ. Σίνδου) του Νομού Θεσσαλονίκης.
Σκοπός: 1. Σκοπός της Εταιρείας είναι:
(α) η πραγματοποίηση φωτοβολταϊκών μηχανολογι−

κών έργων, συμπεριλαμβανομένης της εφαρμογής και 
εγκατάστασής τους,

(β) η εφαρμογή και εγκατάσταση ηλεκτρικών υποδο−
μών χαμηλών και υψηλών τάσεων,
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(γ) η παραγωγή και πώληση ηλεκτρικής ενέργειας 
μέσω συμβατικών και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας,

(δ) η πώληση και αγορά υλικών για ηλιακές φωτοβολ−
ταϊκές και αιολικές υποδομές, καθώς και κάθε άλλης 
υποδομής σχετικά με ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, 
συμπεριλαμβανομένης και της εγκατάστασής τους.

Εάν από το νόμο απαιτείται πιστοποίηση ή αδειοδό−
τηση προκειμένου να διεξαχθεί οποιαδήποτε από τις 
δραστηριότητες της Εταιρείας, ή εγγραφή σε Δημό−
σια Μητρώα, οι δραστηριότητες αυτές θα πρέπει να 
αναστέλλονται μέχρι την απόκτηση της απαιτούμενης 
πιστοποίησης/αδειοδότησης.

2. Για την εκπλήρωση των ανωτέρω σκοπών, η Εται−
ρεία δύναται:

α. να συμμετάσχει σε κοινοπραξίες ή ενώσεις εται−
ρειών.

β. να αναλαμβάνει οποιαδήποτε εργασία έμμεσα ή 
άμεσα σχετική με τους προαναφερόμενους σκοπούς, 
συμπεριλαμβανομένης και της συμμετοχής σε σχετικές 
εταιρείες ή οργανισμούς στην Ελλάδα και στο εξωτε−
ρικό, της ίδρυσης υποκαταστημάτων, και της ανάληψης 
αντιπροσώπευσης άλλων εταιρειών ημεδαπών και αλ−
λοδαπών, που ασκούν όμοιες ή παρεμφερείς δραστη−
ριότητες.

γ. να χορηγεί εγγυήσεις ή οποιαδήποτε άλλη μορφή 
ασφάλειας για την καταβολή χρημάτων ή την εκπλήρω−
ση οποιασδήποτε υποχρέωσης της Εταιρείας, εταιρειών 
του ιδίου ομίλου ή άλλων συνδεδεμένων ή θυγατρικών 
εταιρειών.

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 100 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται 
σε διακόσιες χιλιάδες (200.000) ευρώ και καταβάλλεται 
ολόκληρο σε μετρητά.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: Το Μετοχικό Κεφάλαιο 
διαιρείται σε δύο χιλιάδες (2.000) ονομαστικές και δε−
σμευμένες μετοχές, ονομαστικής αξίας εκατό (100) ευρώ 
η κάθε μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης: Η εταιρική 
χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρχίζει την 1η Ιανου−
αρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2009.
Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 

αυτού: Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από πέντε 
(5) μέλη με πενταετή (5) θητεία.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού: Η 
Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με τα άρθρα 18 και 
22 παρ.3 του κ.ν. 2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» 
από το Διοικητικό Συμβούλιο, η σύνθεση του οποίου 
είναι:

1. Francisco Javier Remacha Zapatel του Jose Luis 
Remacha Rubio και της Ana Carmen Zapatel Rubio, που 
γεννήθηκε στην Zumarraga, Guipuzcoa Ισπανίας στις 14 
Μαΐου 1969, κάτοικος Ναβάρα Ισπανίας, C/Isaac Peral 
n° 50, 31500 Tudela, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ959769 
Διαβατηρίου, που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές 
(Jefatura Superior/Comisaria de Policia) στις 21 Δεκεμβρί−
ου 2004 και με Ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 
149937060 της Θ΄ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρος.

2. Yolanda Rodrίguez Pérez του Francisco Rodriguez 
Montero και της Ana Perez Perez, που γεννήθηκε στην 
Avilés, Asturias Ισπανίας στις 23 Μαΐου 1975, κάτοικος 
Ναβάρα Ισπανίας, C/ Blanca de Navarra, n° 5 2°D, 31500 
Tudela, κάτοχος του υπ’ αριθμ. AD706508 Διαβατηρίου, 
που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές (Jefatura Superior/
Comisaria de Policia) στις 21 Οκτωβρίου 2005 και με Ελ−
ληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 149937102 της Θ΄ 
ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, ως Διευθύνουσα Σύμβουλος.

3. Αλέξανδρος Γιάννης του Δημητρίου Γιάννη και της 
Μαρίας Πουλίδου, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 
8 Σεπτεμβρίου 1981, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Ακροπόλε−
ως 26Α, 546 34, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΖ187651 Δελτίου 
Αστυνομικής Ταυτότητας, που εκδόθηκε από το Αστυ−
νομικό Τμήμα Άνω Πόλης−Άγιος Παύλος Θεσσαλονίκης 
στις 23 Νοεμβρίου 2007 και με Ελληνικό Αριθμό Φορο−
λογικού Μητρώου 101268564 της Β΄ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, 
ως Διευθύνων Σύμβουλος.

4. Alejandro Javier Chavez Martίnez του Felipe Chaves 
Sanchez και της Amparo Martinez Terradez, που γεννή−
θηκε στην Mira, Cuenca Ισπανίας στις 7 Αυγούστου 1965, 
κάτοικος Ναβάρα Ισπανίας, C/Soledad Chivite N° 10, 31592 
Cintruenigo, κάτοχος του υπ’ αριθμ. BC547379 Διαβατη−
ρίου, που εκδόθηκε από τις Ισπανικές Αρχές (Jefatura 
Superior/Comisaria de Policia) στις 11 Ιανουαρίου 2008 και 
με Ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 149937114 
της Θ΄ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, ως Μέλος.

5. Ευστράτιος Πατακίδης του Χρήστου Πατακίδη και 
της Ελισάβετ Κουτσού, που γεννήθηκε στα Ίβηρα Σερρών 
στις 21 Νοεμβρίου 1967, κάτοικος Θεσσαλονίκης, Φιλελ−
λήνων 28, 570 13 Ωραιόκαστρο, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Τ 
837273 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, που εκδόθηκε 
από το 16ο Αστυνομικό Τμήμα Θεσσαλονίκης στις 15 Ιου−
νίου 2000 και με Ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 
45790688 της Α΄ ΔΟΥ Θεσσαλονίκης, ως Μέλος.

Εξαιρετικά η θητεία του πρώτου Διοικητικού Συμβου−
λίου θα λήξει την 30 Ιουνίου 2010.

Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση θα ορισθούν 

με Έκτακτη Γενική Συνέλευση, υπό την προϋπόθεση ότι, 
ο ετήσιος κύκλος εργασιών της εταιρείας θα υπερβεί 
το ποσό του ενός εκατομμυρίου (1.000.000) ευρώ ή θα 
ισχύσουν δύο από τα τρία αριθμητικά κριτήρια που ορί−
ζονται στην παρ. 6 του άρθρου 42α του κ.ν. 2190/1920, 
όπως ισχύει σήμερα. 

 Θεσσαλονίκη, 11 Μαρτίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑΔΗΣ 

F
(5)

     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΤΖΑΒΑΣΙΛΟΓΛΟΥ ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΗ − ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. 
«ΕΣΚΑΡΚΟΜ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 Την 18.3.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό μητρώου 
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67880/57/Β/09/03 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία 
«ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΤΖΑΒΑΣΙΛΟΓΛΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΒΙΟΜΗ−
ΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με το διακριτικό τίτλο 
«ΕΣΚΑΡΚΟΜ Α.Ε.», καθώς επίσης και το καταστατικό 
σύστασής της, όπως αυτό καταρτίσθηκε με την υπ’ 
αριθμ. 8.677/13.3.2009 συμβολαιογραφική πράξη της 
Συμβολαιογράφου Έδεσσας, Άρτεμις Αθανασίου, σύμ−
φωνα με τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 «περί Ανωνύμων 
Εταιρειών» όπως αναμορφώθηκε και τροποποιήθηκε με 
τον ν. 3604/2007.

Περίληψη του καταστατικού που καταχωρήθηκε έχει 
ως εξής:

Επωνυμία:
«ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΤΖΑΒΑΣΙΛΟΓΛΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΗ − ΒΙΟ−

ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».
Διακριτικός τίτλος:
«ΕΣΚΑΡΚΟΜ Α.Ε.».
Έδρα:
Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Σκύδρας του 

Ν. Πέλλας και ειδικότερα ο οικισμός Σεβαστειανών του 
Δήμου Σκύδρας.

Σκοπός:
1. Σκοπός της εταιρείας είναι: α) Η εισαγωγή και εξα−

γωγή κάθε είδους τροφίμων κατεψυγμένων, νωπών ή 
βιομηχανοποιημένων σε κάθε μορφή και η εμπορία τους 
στην ημεδαπή ή την αλλοδαπή. β) Η βιομηχανική παρα−
γωγή των παραπάνω ειδών. γ) Η διανομή και διακίνηση 
τροφίμων. δ) Η άσκηση επιχειρήσεων μεταφορών στην 
ημεδαπή ή αλλοδαπή. ε) Η εισαγωγή και εξαγωγή κάθε 
είδους υλικών συσκευασίας προϊόντων. στ) Η εμπορία 
πάσης φύσεως φυτών, σπόρων, λιπασμάτων, δένδρων 
στην ημεδαπή και αλλοδαπή. ζ) Η εμπορία πάσης φύ−
σεως οικοδομικών υλικών στην ημεδαπή και αλλοδαπή. 
η) Η άσκηση οικοδομικών εργασιών και εκμετάλλευση 
κάθε μορφής εμπορικών και αστικών ακινήτων. θ) Η 
άσκηση εμπορικών αντιπροσωπειών και η συνεργασία 
με κάθε μορφής Ελληνική και αλλοδαπή εταιρεία. ι) Η 
άσκηση κάθε μορφής εμπορικής δραστηριότητας η 
οποία είναι σύμφωνη με το νόμο και τα χρηστά ήθη.

2. Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρεία μπο−
ρεί: α) Να συμμετέχει σε δημοπρασίες έργων δημοσίου 
ή ιδιωτικού τομέα. β) Να συμμετέχει σε οποιαδήποτε 
επιχείρηση με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδή−
ποτε εταιρικού τύπου, στην Ελλάδα και το εξωτερικό. 
γ) Να συγχωνεύεται με άλλη εταιρεία ή να απορροφά 
άλλη συναφή επιχείρηση οποιουδήποτε εταιρικού τύπου. 
δ) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία ή γραφεία 
οπουδήποτε καθορίζοντας συγχρόνως και τους όρους 
λειτουργίας τους. ε) Να ιδρύει ή να εξαγοράζει επιχει−
ρήσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. στ) Να παρέχει 
εγγυήσεις και να συνάπτει συμβάσεις εγγυήσεως προς 
και μετά οποιουδήποτε νομικού ή φυσικού προσώπου, 
ημεδαπού ή αλλοδαπού, τραπεζικού οργανισμού, εφό−
σον η εγγύηση έχει σχέση με την επίτευξη των εταιρι−
κών σκοπών ή θεωρείται αναγκαία για την εκπλήρωσή 
τους. ζ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση 
ημεδαπή ή αλλοδαπή με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, 
η) Να διεξάγει οποιαδήποτε εργασία την οποία θεωρεί 
ενδεδειγμένη ή συμπληρωματική προς τους παραπάνω 
σκοπούς και γενικά να διενεργεί οποιαδήποτε πράξη 
που θεωρείται άμεσα ή έμμεσα αναγκαία, κατάλληλη 

ή ενδεδειγμένη για την πραγμάτωση των παραπάνω 
σκοπών.

Διάρκεια:
Η διάρκεια της Εταιρείας ορίζεται πεντηκονταετής 

(50 έτη) και αρχίζει από την καταχώρηση του παρόντος 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης Πέλλας.

Αριθμός − Είδος και Ονομαστική Αξία Μετοχών:
Το εξ εξακοσίων χιλιάδων € (600.000,00 €) Μετοχικό 

Κεφάλαιο της εταιρείας, διαιρείται σε είκοσι χιλιάδες 
(20.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας, τρι−
άντα € (30,00 €) η κάθε μία.

Ποσό και Τρόπος καταβολής του Αρχικού Μετοχικού 
Κεφαλαίου:

Το εξ εξακοσίων χιλιάδων € (600.000,00 €) Μετοχικό 
Κεφάλαιο της εταιρείας, διαιρούμενο σε είκοσι χιλιάδες 
(20.000) ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας, τριά−
ντα € (30,00 €) η κάθε μία, έχει καταβληθεί σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο άρθρο 15 του παρόντος, ολοσχερώς 
με την καταβολή μετρητών από τους μετόχους της.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει 

την 31η Δεκεμβρίου κάθε χρόνου. Εξαιρετικά η πρώ−
τη εταιρική χρήση θα περιλαμβάνει το χρονικό διά−
στημα από την σύσταση της εταιρείας και λήγει την 
31.12.2010.

Αριθμός Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και χρό−
νος θητείας του:

Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τρία (3) έως 
εννέα (9) μέλη με πενταετή (5) θητεία.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας: (Πρώτο Διοικητικό Συμ−
βούλιο και θητεία αυτού):

Η σύνθεση του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου που 
θα διοικήσει την εταιρεία από την σύσταση της και μέ−
χρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων, 
ήτοι μέχρι 30.6.2011 αποτελείται από τους παρακάτω:

1. Δημήτριος Κοτζαβασίλογλου του Χαραλάμπους και 
της Δέσποινας, ελεύθερος επαγγελματίας, γεννηθείς το 
1978 στην Έδεσσα, κάτοικος Σεβαστειανών Σκύδρας, με 
Δ.Α.Τ. ΑΖ 307839/2007 και με ΑΦΜ 107445652, Πρόεδρος 
του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος 
της εταιρείας.

2. Σπυρίδωνας Φαντίδης του Χαραλάμπους και της 
Μαρίας, έμπορος, γεννηθείς το 1956 στην Νάουσσα Ν. 
Ημαθίας, κάτοικος Σκύδρας, με Δ.Α.Τ. Ν 409175/1984 και 
με ΑΦΜ 028771209, Μέλος.

3. Σάββας Μιχαηλίδης του Ευαγγέλου και της Αρτε−
μισίας, ιδιωτικός υπάλληλος, γεννηθείς το 1956 στην 
Αριδαία του Ν. Πέλλας, κάτοικος Έδεσσας, Κιουταχείας 
11, με Δ.Α.Τ. ΑΖ 809744/2008 και με ΑΦΜ 025180268, 
Μέλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο με αυτήν τη σύνθεση θα 
διοικήσει την εταιρεία το αργότερο μέχρι την 30.6.2011. 
Όλες τις εξουσίες που έχει σύμφωνα με το νόμο και το 
καταστατικό της εταιρείας το Διοικητικό Συμβούλιο θα 
ασκούνται από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβου−
λίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας, Δημή−
τριο Κοτζαβασίλογλου του Χαραλάμπους, ο οποίος θα 
εκπροσωπεί δικαστικώς και εξωδίκως και θα δεσμεύει 
την εταιρεία με την υπογραφή του, κάτω από την εται−
ρική σφραγίδα, ενώ δύναται να αναθέτει περαιτέρω την 
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άσκηση των εξουσιών του σε άλλα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου ή και σε τρίτους.

Ελεγκτές:
Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση ορίζονται οι: 

Τακτικοί ο Αποστολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα, με 
ΑΜΟΕ 33476 και ο Δανιήλ Πετρίδης του Νικολάου, με 
ΑΜΟΕ 40400 και αναπληρωματικοί οι Δημήτριος Αγγε−
λακάκης του Βασιλείου, με ΑΜΟΕ 36964 και ο Δημήτριος 
Κοτζαμητέλος, με ΑΜΟΕ 34235. 

 Έδεσσα, 18 Μαρτίου 2009 

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΠΟΛΑΤΙΔΗΣ 
F

(6)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ENERGY SIDIROKASTROU». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 α) Την 17.3.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανω−
νύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό  
979/17.3.2009 αίτηση και συνυποβαλλόμενα δικαιολογη−
τικά για την ίδρυση Aνώνυμης Eταιρείας με την επωνυ−
μία «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ», και το διακριτικό 
τίτλο «ENERGY SIDIROKASTROU».

β) Η με αριθμό 6.330/13.3.2009 πράξη της Συμβολαιο−
γράφου Σιντικής Σερρών ΜΑΡΙΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΛΕΒΕΝΤΗ 
ίδρυσης αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Aνώνυμη Eταιρεία έλαβε αριθμό μητρώου 
67875/59/Β/09/03.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
1. Επωνυμία: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΑΝΩ−

ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με το διακριτικό τίτλο «ENERGY 
SIDIROKASTROU».

2. Έδρα: της εταιρείας ορίζεται το δημοτικό διαμέρι−
σμα Σιδηροκάστρου του ομώνυμου Δήμου, του Νομού 
Σερρών.

3. Σκοπός της εταιρείας είναι:
α) Παραγωγή και εμπορία αιολικής, υδροηλεκτρικής, 

ηλιακής, θερμοηλεκτρικής ενέργειας και εν γένει πα−
ραγωγή και εκμετάλλευση κάθε μορφής ανανεώσιμης 
πηγής ενέργειας.

β) Εμπορία εξαρτημάτων και ανταλλακτικών που 
έχουν σχέση με την παραγωγή ενέργειας.

γ) Συντήρηση και τεχνική υποστήριξη συστημάτων 
παραγωγής ενέργειας.

4. Διάρκεια: Τριάντα (30) χρόνια.
5. Ποσόν και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κε−

φαλαίου: Το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσόν 
των εκατόν σαράντα χιλιάδων (140.000) ευρώ και ανα−
λαμβάνεται ολόκληρο από τους ιδρυτές της εταιρείας 
με καταβολή μετρητών.

6. Μετοχές: Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας δι−
αιρείται σε δεκατέσσερις χιλιάδες (14.000) ανώνυμες 
μετοχές αξίας δέκα (10) ευρώ η κάθε μία.

7. Εταιρική χρήση: Η εταιρική χρήση λήγει την 31 Δε−
κεμβρίου κάθε χρόνο.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση αρχίζει από τη 
νόμιμη σύσταση της εταιρείας και λήγει την 31 Δεκεμ−
βρίου 2010.

8. Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και θητεία 
αυτού: Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας αποτε−
λείται από τρία (3) έως επτά (7) μέλη (μετόχους ή μη), 
και η θητεία του είναι πενταετής (5 έτη) παρατεινόμενη 
αυτόματα έως την πρώτη Τ.Γ.Σ. μετά τη λήξη της θητεί−
ας τους, όχι όμως υπερβαίνουσα τα έξι (6) έτη.

9. Εκπροσώπηση της εταιρείας:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο, που θα εκπροσωπεί 

την εταιρεία μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο α΄ εξάμηνο του 
2011 αποτελείται από τους:

α) ΠΑΣΧΑΛΗ ΝΤΡΕΝΤΣΙΟ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ, λογιστή, 
γεννημένο στη Φαιά Πέτρα Σιδηροκάστρου του Νομού 
Σερρών το έτος 1960, κάτοικο Σιδηροκάστρου, οδός 
Καλιθέας 21, Αρ. Ταυτ ΑΕ 371733/2.12.2006 του AT Σιδη−
ροκάστρου, Α.Φ.Μ. 028866597.

β) ΘΩΜΑ ΣΙΑΣΙΟ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ, επαγγελματία, γεν−
νημένο στο Χαρωπό Σιδηροκάστρου του Νομού Σερ−
ρών, το έτος 1963, κάτοικο Χαρωπού Σιδηροκάστρου 
Αρ. Ταυτ. ΑΕ 868697/2.5.2007 του AT Σιδηροκάστρου, 
Α.Φ.Μ. 069776928.

γ) ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΗΛΙΑΔΗ του ΣΩΚΡΑΤΗ, επαγγελματία, 
γεννημένο στο Καρυδοχώριο του Αχλαδοχωρίου του 
Νομού Σερρών, το έτος 1957, κάτοικος Σιδηροκάστρου 
οδός Σερρών 42 Αρ. Ταυτ. ΑΕ 371524/21.11.2006 του AT 
Σιδηροκάστρου, Α.Φ.Μ. 024332209.

δ) ΘΕΟΔΟΣΙΟ ΜΑΤΟΠΟΥΛΟ του ΘΩΜΑ, επιχειρηματία, 
γεννημένος στη Θεσσαλονίκη του Νομού Θεσσαλονί−
κης το έτος 1978, κάτοικο Θεσσαλονίκης, οδός Βλασί−
ου Γαβριηλίδη 5 περιοχή (Ντεπώ), Αρ. Ταυτ AB 688218/ 
28.8.2006 του Τμημ. ασφαλείας Αναλήψεως Θεσσαλο−
νίκης, Α.Φ.Μ. 117612896.

ε) ΓΕΩΡΓΙΟ ΒΟΥΡΛΙΔΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ, έμπορο, γεν−
νημένο στο Ροδολίβος Σερρών του Νομού Σερρών, το 
έτος 1964, κάτοικο Σερρών οδός Γρηγορίου Ρακιτζή 
54, Αρ. Ταυτ. Χ 470306/13.2.2002 του Υποδ. ασφάλειας 
Σερρών, Α.Φ.Μ. 038049046.

10. Ελεγκτές:
Τακτικοί:
1) ΘΕΟΛΟΓΗΣ ΒΕΝΕΤΗΣ του Χρήστου και της Μαρίας, 

κάτοικος Σερρών, οδός Π. Κωστοπούλου αριθμ. 6 Α.Δ.Τ. 
Λ 589304/1982, πτυχιούχος οικον. Πανεπιστημίου Ιταλίας, 
Αριθμός Μητρώου Οικ. Επιμ. 0295392224/1995.

Και 2) ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΔΑΜΙΔΗΣ του Ιωάννη και της 
Ελένης, κάτοικος Σερρών, οδός Π. Κωστοπούλου αριθμ. 
12, Α.Δ.Τ. Τ 470012/1991, πτυχιούχος A.B.Σ.Θ., Αριθμός 
Μητρώου Οικ. Επιμ. 029233637/1993.

Αναπληρωματικοί:
1) ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΕΡΡΟΣ του Νικολάου και της Μα−

ρίας, κάτοικος Σερρών, οδός Τσαλοπούλου αριθμ. 5, 
Α.Δ.Τ. Λ 628630/1983, πτυχιούχος Αρ. Παν. Θεσσαλονίκης, 
Αριθμός Μητρώου Οικ. Επιμ. 0296038970/1996.

Και 2) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΕΧΑΓΙΟΓΛΟΥ του Αναστασίου 
και της Ελάνης, κάτοικος Σερρών, οδός Τσαλοπούλου 
αριθμ. 12, Α.Δ.Τ. ΑΖ 877833/2008 πτυχιούχος Αριστοτ. 
Πανεπ. Θεσσαλονίκης, Αριθμός Μητρώου Οικ. Επιμ. 
0296037550/1996.

Η καταχώρηση της εν λόγω Ανώνυμης Εταιρείας γί−
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νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ.2α 
και 7β παρ.1 του κ.ν. 2190/1920, όπως ισχύει. 

 Σέρρες, 17 Μαρτίου 2009

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚ. ΑΛΕΞΟΥΔΗΣ 
F

(7)
     Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Αναπτυξιακή Διαδημοτική Εταιρεία Ψηφι−
ακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδας Ανώνυμη Εταιρεία 
Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛ−
ΛΑΔΑΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

 Την 19.3.2009 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

α. Η υπ’ αριθμ. 611/18.3.2009 αίτηση και τα συνυπο−
βαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση Aνώνυμης 
Eταιρείας με την επωνυμία: «Αναπτυξιακή Διαδημοτική 
Εταιρεία Ψηφιακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδας Ανώνυμη 
Εταιρεία Ο.Τ.Α.» και δ.τ. «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.».

β. Η με αριθμό 9200−31.12.2008 συμβολαιογραφική πρά−
ξη του Συμβολαιογράφου Τρικάλων Γεωργίου Φωτίου 
Αθάνατο.

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό μητρώου 
67890/33/Β/09/1.

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:
Επωνυμία: «Αναπτυξιακή Διαδημοτική Εταιρεία Ψη−

φιακές Πόλεις Κεντρικής Ελλάδας Ανώνυμη Εταιρεία 
Ο.Τ.Α.»

και δ.τ.: «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
Α.Ε.».

Έδρα: Έδρα της εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Τρικκαίων 
του Νομού Τρικάλων.

Σκοπός της εταιρείας είναι:
− Η ενημέρωση και η τεχνική και συμβουλευτική υπο−

στήριξη των Δήμων που συμμετέχουν στη εταιρεία, των 
Νομικών τους Προσώπων και των επιχειρήσεων που 
συστήνει ο κάθε Δήμος ή συμμετέχει για την αξιοποίηση 
και υλοποίηση διεθνών, κοινοτικών και εθνικών χρημα−
τοδοτικών προγραμμάτων.

− Η διεύρυνση, η μελέτη και ο συντονισμός διαδικασιών 
για την παραγωγή, ενημέρωση και παροχή πληροφο−
ριών, η διανομή και παροχή τεχνογνωσίας προς τους 
μετέχοντες Δήμους και τα Νομικά τους πρόσωπα και 
τις επιχειρήσεις τους.

− Η παροχή υπηρεσιών επιστημονικού χαρακτήρα 
(διενέργεια ερευνών και απογραφικών μελετών) και η 
διαμεσολάβηση προς παροχή των υπηρεσιών αυτών από 
αντίστοιχα εξειδικευμένους επιστημονικούς και μελετη−
τικούς φορείς και φυσικά ή νομικά πρόσωπα προς του 
μετέχοντες Δήμους και τα Νομικά τους πρόσωπα και 
τις επιχειρήσεις τους.

− Η επιμόρφωση των στελεχών των Δήμων που συμ−
μετέχουν στη εταιρεία, των Νομικών τους Προσώπων 
και των επιχειρήσεων που συστήνει ο κάθε Δήμος ή 
συμμετέχει για την αξιοποίηση και υλοποίηση διεθνών, 

κοινοτικών και εθνικών χρηματοδοτικών προγραμμά−
των.

Η άσκηση δραστηριότητας και η παροχή υπηρεσιών 
ανάλογων προς αυτές που περιγράφονται στα προη−
γούμενα εδάφια προς μικρομεσαίες επιχειρήσεις του 
ιδιωτικού τομέα, που είναι χωροθετημένες στα διοι−
κητικά όρια των μετεχόντων Δήμων, στα πλαίσια της 
άσκησης των αναπτυξιακών τους ρόλων και των φορέων 
τους, εφ’ όσον εξασφαλίζονται σχετικά προγράμματα 
και πόροι.

− Η συνεργασία για την προώθηση προγραμμάτων 
και επιχειρηματικών δραστηριοτήτων με φορείς και ορ−
γανισμούς του ευρύτερου Δημόσιου Τομέα, Ανώνυμες 
Εταιρείες κ.α.

− Η εγκατάσταση και λειτουργία υποδομών κατάλλη−
λων για την επίτευξη των σκοπών της εταιρείας.

− Η σύναψη προγραμματικών συμβάσεων σύμφωνα 
με το ν. 3463/2006 (περί κύρωση του Κώδικα Δήμων 
και Κοινοτήτων).

Διάρκεια: Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε 40 
χρόνια και αρχίζει από την ημερομηνία καταχώρησης 
στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών ήτοι μέχρι 2049.

Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κεφα−
λαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίζεται σε 
550.000 ευρώ σε μετρητά καταβλητέο τμηματικά ως 
εξής: Κατά την ίδρυση της εταιρείας 220.000 ευρώ, 
εντός του έτους 2009 330.000 ευρώ.

Μετοχές − Είδος Μετοχών: 55.000 ονομαστικές δε−
σμευμένες μετοχές ονομαστικής αξίας 10 ευρώ η κάθε 
μία.

Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι δωδεκάμηνης διάρκειας, αρ−

χίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου 
του ιδίου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση λήγει την 31.12.2010.
Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 

αυτού:
Από 13 μέλη με τετραετή (4) θητεία.
Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία αυτού:
Εξαιρετικά η θητεία του 1ου Διοικητικού Συμβουλίου 

λήγει με την σύγκλιση της 1ης Τακτικής Συνέλευσης 
των Μετόχων την 30.6.2011.

Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο 14 
του καταστατικού.

1) Ταμήλος Μιχαήλ του Κωνσταντίνου και της Βασι−
λικής, Δήμαρχος του Δήμου Τρικκαίων, γεν. το έτος 
1956 στα Τρίκαλα, κάτοικος όμοια οδός Στουρνάρα 
18, αριθμ. Δ.Α.Τ. Π 539036/1990, ΑΦΜ 016100158 ΔΟΥ 
Τρικάλων.

2) Τζανακούλης Κωνσταντίνος του Γεωργίου και της 
Δήμητρας, Δήμαρχος του Δήμου Λαρισαίων, γεν. το 
έτος 1950 στη Λάρισα, κάτοικος όμοια οδός Αργυροκά−
στρου 05, αριθμ. Δ.Α.Τ. Μ 839826/1983, ΑΦΜ 018147405 
ΔΟΥ Α΄ Λάρισας

3) Βούλγαρης Αλέξανδρος του Ευαγγέλου και της 
Φωτεινής, Δήμαρχος του Δήμου Βόλου, γεν. το έτος 1945 
στο Βόλο, κάτοικος όμοια οδός Ιάσωνος 118, αριθμ. Δ.Α.Τ. 
Ι 192734/1974, ΑΦΜ 008341570 ΔΟΥ Χαλανδρίου.

4) Βερίλλης Δομήνικος του Κωνσταντίνου και της Πα−
ναγιώτας, Δήμαρχος του Δήμου Καρδίτσας, γεν. το έτος 
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1953 στη Καρδίτσα, κάτοικος όμοια οδός Μπαϊρακτάρη 
3, αριθμ. Δ.Α.Τ. ΑΑ 393374/2005, ΑΦΜ 027322210 ΔΟΥ 
Καρδίτσας.

5) Μαβίλης Παύλος του Ανδρέα και της Αντιγόνης, 
Δήμαρχος του Δήμου Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, γεν. το 
έτος 1948 στο Βόλο, κάτοικος Νέας Ιωνίας Βόλου οδός 
Σαλαμίνας 8, αριθμ. Δ.Α.Τ. Φ 477743/2001, ΑΦΜ 017288818 
ΔΟΥ Νέας Ιωνίας.

6) Γκόντας Νικόλαος του Δημητρίου και της Σοφίας, 
Δήμαρχος του Δήμου Ιωαννίνων, γεν. το έτος 1957 στο 
Βαρλαάμ Αγ. Δημητρίου Ιωαννίνων, κάτοικος Ιωαννίνων 
οδός Πουλιτσα 02, αριθμ. Δ.Α.Τ. AB 807708/2006, ΑΦΜ 
027304019 ΔΟΥ Ιωαννίνων.

7) Νουτσος Γεώργιος του Νικολάου και της Ερασμί−
ας, Δήμαρχος του Δήμου Γρεβενών, γεν. το έτος 1962 
στη Κοζάνη, κάτοικος Γρεβενών οδός Κ. Ταλιαδούρη 
45, αριθμ. Δ.Α.Τ. ΑΕ 337994/2007, ΑΦΜ 033471766 ΔΟΥ 
Γρεβενών.

8) Κοτρωνιάς Γεώργιος του Νικολάου και της Χρυσού−
λας, Δήμαρχος του Δήμου Λαμιέων, γεν. το έτος 1952 
στη Λαμία, κάτοικος όμοια οδός Σκληβανιώτη 8, αριθμ. 
Δ.Α.Τ. AB 490292/2006, ΑΦΜ 018256622 ΔΟΥ Λαμίας.

9) Ουσούλτζογλου Χαρίκλεια του Προδρόμου και της 
Αφροδίτης, Δήμαρχος του Δήμου Βέροιας, γεν. το έτος 
1954 στη Θεσσαλονίκη, κάτοικος Βέροιας οδός Ιουστινι−
ανού 3Α, αριθμ. Δ.Α.Τ. AB 885522/2006, ΑΦΜ 042555530 
ΔΟΥ Βέροιας.

10) Κουκουλόπουλος Παρασκευάς του Δημητρίου και 
της Αναστασίας, Δήμαρχος του Δήμου Κοζάνης, γεν. το 
έτος 1956 στη Κοζάνη, κάτοικος όμοια οδός Μπιζανίου 
12, αριθμ. Δ.Α.Τ. Χ 892602/2003, ΑΦΜ 025479230 ΔΟΥ 
Κοζάνης.

11) Χιονίδης Σάββας του Γεωργίου και της Λουκίας, 
Δήμαρχος Κατερίνης, γεν. το έτος 1959 στη Κατερίνη, 
κάτοικος όμοια οδός πάροδος Τσιμισκή 2, αριθμ. Δ.Α.Τ. 
ΑΕ 838184/2007, ΑΦΜ 022010890 ΔΟΥ Β΄ Κατερίνης.

12) Ράπτης Οδυσσέας του Βασιλείου και της Αγορί−
τσας, χημικός μηχανικός, γεν. το έτος 1961 στα Τρίκα−
λα, κάτοικος όμοια οδός Λογοθέτου 05, αριθμ. Δ.Α.Τ. 
ΑΖ 274422/2008, ΑΦΜ 028515736 ΔΟΥ Τρικάλων.

13) Μανωλόπουλος Δημήτριος του Σωτηρίου και της 
Φρειδερίκης, ιδιωτικός υπάλληλος, γεν. το έτος 1962 
στο Μεγάλο Κεφαλόβρυσο Τρικάλων, κάτοικος όμοια, 
αριθμ. Δ.Α.Τ. Ι 749493/1979, ΑΦΜ 078467306 ΔΟΥ Αγίου 
Στεφάνου Αττικής.

− Όλοι οι παραπάνω έχουν Ελληνική υπηκοότητα.
Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης:
Τακτικοί:
1) Γιώτης Στέφανος του Ευθυμίου και της Αναστασίας, 

οικονομολόγος, γεν. το έτος 1966 στα Τρίκαλα, κάτοι−
κος όμοια οδός Μιαούλη 03, πτυχιούχος Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας/1992, αριθμ. Δ.Α.Τ. Μ 851861/1983, αριθμός 
αδείας O.E. 0792038600.

2) Γρηγορίου Θωμάς του Χρήστου και της Χρυσούλας, 
γεν. το έτος 1957 στη Ναύπακτο, κάτοικος Τρικάλων 
οδός Χαρ. Τρικούπη 1, πτυχιούχος ΑΒΣΠ/1980, αριθμ. 
Δ.Α.Τ. Ξ 718560/1988, αριθμός αδείας O.E. 0792034657.

Αναπληρωματικοί:
1) Μαλιαρός Απόστολος του Ευσταθίου και της Αι−

κατερίνης, γεν. το έτος 1968 στη Καρδίτσα, κάτοικος 
Τρικάλων οδός Σαρανταπόρου 6, πτυχιούχος Οικονο−

μικού Τμήματος ΝΟΕ Θεσσαλονίκης/1993, αριθμ. Δ.Α.Τ. 
Ρ 163249/1994, αριθμός αδείας O.E. 0395041656.

2) Γιαννιώτης Κωνσταντίνος του Χρήστου και της Αν−
θούλας, γεν. το έτος 1967 στο Μοσχόφυτο Τρικάλων, 
κάτοικος Τρικάλων οδός Τιουσόν 12, πτυχιούχος Οικο−
νομικού Τμήματος ΝΟΕ Θεσσαλονίκης/1990, αριθμ. Δ.Α.Τ. 
Ν 833913/1984, αριθμός αδείας O.E. 0793038598.

− Όλοι οι παραπάνω έχουν ελληνική υπηκοότητα.
Η καταχώρηση της εν λόγω Ανώνυμης Εταιρείας γί−

νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β παρ. 1 του ν.2190/1920. 

 Τρίκαλα, 19 Μαρτίου 2009

Ο Νομάρχης κ.α.α.
Ο Αντινομάρχης

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΑΚΚΑΣ 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(8)
     Ανακοίνωση διόρθωσης – συμπλήρωσης της Εταιρείας 

Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ι. ΑΒΟΥ−
ΡΗΣ −Σ. ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΠΕ». 

   Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 5/14.10.1999 συμβολαίου της 
Συμβολαιογράφου Αθηνών Μαρίας Νικ. Δερτούζου 
τροποποιήθηκε το καταστατικό της Εταιρείας Περι−
ωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Ι. ΑΒΟΥΡΗΣ −Σ. 
ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΠΕ» ως προς τα άρθρα 17 και 18 του κα−
ταστατικού της, που αφορούν τη διαχείριση και εκπρο−
σώπηση της εταιρείας.

Η ως άνω τροποποίηση δημοσιεύθηκε υπό τον αριθ−
μό επτά (7) στο ανωτέρω υπ’ αριθμ. 2422/31.3.2000 
Φύλλο της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, τ. ΑΕ και 
ΕΠΕ, χωρίς όμως να αναφερθούν οι γενικός και ειδι−
κός αριθμός καταχώρησης της τροποποίησης αυτής 
στο Πρωτοδικείο Αθηνών, οι οποίοι από παραδρομή 
παρελείφθησαν.

Επειδή η εν λόγω τροποποίηση του καταστατικού 
της ως άνω εταιρείας «Ι. ΑΒΟΥΡΗΣ −Σ. ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΠΕ» 
καταχωρήθηκε στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικεί−
ου Αθηνών με γενικό αριθμό 4667/2009 και με ειδικό 
αριθμό 1397.

Επειδή πρέπει να διορθωθεί το ανωτέρω υπ’ αριθμ. 
2422/31.3.2000 Φύλλο της Εφημερίδος της Κυβερνήσεως, 
τ. ΑΕ και ΕΠΕ και να συμπληρωθούν στη γενομένη δημο−
σίευση της τροποποίησης του καταστατικού της ως άνω 
εταιρείας οι αριθμοί, υπό τους οποίους καταχωρήθηκε 
αυτή στο Πρωτοδικείο Αθηνών, ήτοι με γενικό αριθμό 
4667/2009 και με ειδικό αριθμό 1397.

Για τους λόγους αυτούς διορθώνεται το ανωτέρω υπ’ 
αριθμ. 2422/31.3.2000 Φύλλο της Εφημερίδος της Κυβερ−
νήσεως, τ. ΑΕ και ΕΠΕ, και συμπληρώνονται στη γενο−
μένη δημοσίευση της τροποποίησής του καταστατικού 
της Εταιρείας Περιωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία 
«Ι. ΑΒΟΥΡΗΣ − Σ. ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΕΠΕ», που εδρεύει στην 
Καλλιθέα Αττικής (οδός Δαβάκη αρ. 38) και εκπροσω−
πείται νόμιμα, οι αριθμοί καταχώρησης τής εν λόγω 
τροποποιήσεως στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου 
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Αθηνών, ήτοι ο γενικός αριθμός 4667/2009 και ο ειδικός 
αριθμός 1397. 

 Αθήνα, 24 Μαρτίου 2009

Η αιτούσα Δικηγόρος
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ−ΝΑΥΣΙΚΑ ΑΔΡΑΚΤΑ 
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(9)
     Ανακοίνωση διόρθωσης σφάλματος της Εταιρείας Πε−

ριωρισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «“Σ.Σολδά−
τος” Ε.Π.Ε.».

  Δυνάμει του υπ’ αριθμ. 6743/30.12.2003 συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Αθήνας Μιχαήλ Πα. Γραμματι−
κάκη που δημοσιεύθηκε νόμιμα στα οικεία βιβλία του 
Πρωτοδικείου της Αθήνας με αριθμό 1133/511/2004 έγινε 
τροποποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιωρι−

σμένης Ευθύνης με την επωνυμία «“Σ.Σολδάτος” Ε.Π.Ε.» 
και συγκεκριμένα εκχώρηση εταιρικών μεριδίων, μετα−
τροπή του κεφαλαίου σε ευρώ και αύξηση αυτού και 
κωδικοποίηση του καταστατικού της εταιρείας.

Η παραπάνω τροποποίηση δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ με 
αριθμό 613/2004.

Κατά τη δημοσίευση στο ΦΕΚ εκ σφάλματος και εκ 
παραδρομής παρελήφθη η φράση που αφορά τη δια−
χείριση και εκπροσώπηση της εταιρείας.

Δια της παρούσας διόρθωσης − συμπλήρωσης, ρη−
τώς και σαφώς προστίθεται στη δημοσίευση η φράση 
«διαχειριστής και νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας 
αναλαμβάνει με το παρόν ο εκ των εταίρων Σπυρίδων 
Σολδάτος του Κων/νου, κάτοικος Ηλιούπολης, οδός Αί−
μωνος, αριθμ. 48». 

 Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ  
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ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ − Βασ. Όλγας 227 23104 23956 ΛΑΡΙΣΑ − Διοικητήριο 2410 597449
ΠΕΙΡΑΙΑΣ − Ευριπίδου 63 210 4135228 ΚΕΡΚΥΡΑ − Σαμαρά 13 26610 89122
ΠΑΤΡΑ − Κορίνθου 327 2610 638109 ΗΡΑΚΛΕΙΟ − Πεδιάδος 2 2810 300781
ΙΩΑΝΝΙΝΑ − Διοικητήριο 26510 87215 ΜΥΤΙΛΗΝΗ − Πλ. Κωνσταντινουπόλεως 1 22510 46654
ΚΟΜΟΤΗΝΗ − Δημοκρατίας 1 25310 22858

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ
Σε έντυπη μορφήη μ ρφή

• Για τα Φ.Ε.Κ. από 1 μέχρι 16 σελίδες σε 1 €, προσαυξανόμενη κατά 0,20 € για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο ή μέρος αυτού.
• Για τα φωτοαντίγραφα Φ.Ε.Κ. σε 0,15 € ανά σελίδα.
 Σε μορφή DVD/CDμ ρφή

Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση Τεύχος Ετήσια έκδοση Τριμηνιαία έκδοση Μηνιαία έκδοση

Α΄ 150 € 40 € 15 € Α.Α.Π. 110 € 30 € −

Β΄ 300 € 80 € 30 € Ε.Β.Ι. 100 € − −

Γ΄ 50 € − − Α.Ε.Δ. 5 € − −

Υ.Ο.Δ.Δ. 50 € − − Δ.Δ.Σ. 200 € − 20 €

 Δ΄ 110 € 30 € − Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. − − 100 €

• Η τιμή πώλησης μεμονωμένων Φ.Ε.Κ. σε μορφή cd−rom από εκείνα που διατίθενται σε ψηφιακή μορφή και μέχρι 100 σελίδες, σε 5 € προσαυξανόμενη κατά 1 € ανά 50 σελίδες.
• Η τιμή πώλησης σε μορφή cd−rom/dvd, δημοσιευμάτων μιας εταιρείας στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. σε 5 € ανά έτος.
 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ Φ.Ε.Κ.: Τηλεφωνικά: 210 4071010 − fax: 210 4071010 − internet: http://www.et.gr

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή Τεύχος Έντυπη μορφή Ψηφιακή Μορφή

Α΄ 225 € 190 € Α.Ε.Δ. 10 € Δωρεάν

Β΄ 320 € 225 € Α.Ε. − Ε.Π.Ε. και Γ.Ε.ΜΗ. 2.250 € 645 €

Γ΄ 65 € Δωρεάν Δ.Δ.Σ. 225 € 95 €

Υ.Ο.Δ.Δ. 65 € Δωρεάν Α.Σ.Ε.Π. 70€ Δωρεάν

Δ΄ 160 € 80 € Ο.Π.Κ. − Δωρεάν

Α.Α.Π. 160 € 80 € Α΄+ Β΄+ Δ΄ + Α.Α.Π. − 450 €

Ε.Β.Ι. 65 € 33 €

• Το τεύχος Α.Σ.Ε.Π. (έντυπη μορφή) θα αποστέλλεται σε συνδρομητές ταχυδρομικά, με την επιβάρυνση των 70 €, ποσό το οποίο αφορά τα ταχυδρομικά έξοδα.
•  Για την παροχή πρόσβασης μέσω διαδικτύου σε Φ.Ε.Κ. προηγουμένων ετών και συγκεκριμένα στα τεύχη: α) Α, Β, Δ, Α.Α.Π., Ε.Β.Ι. και Δ.Δ.Σ., η τιμή προσαυξάνεται,

πέραν του ποσού της ετήσιας συνδρομής του 2007, κατά 40 € ανά έτος και ανά τεύχος και β) για το τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε. & Γ.Ε.ΜΗ., κατά 60 € ανά έτος παλαιότητας.

* Η καταβολή γίνεται σε όλες τις Δημόσιες Οικονομικές Υπηρεσίες (Δ.Ο.Υ.). Το πρωτότυπο διπλότυπο (έγγραφο αριθμ. πρωτ. 9067/28.2.2005 2η Υπηρεσία
Επιτρόπου Ελεγκτικού Συνεδρίου) με φροντίδα των ενδιαφερομένων, πρέπει να αποστέλλεται ή να κατατίθεται στο Εθνικό Τυπογραφείο (Καποδιστρίου 34,
Τ.Κ. 104 32 Αθήνα).

* Σημειώνεται ότι φωτοαντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές Επιταγές για την εξόφληση της συνδρομής, δεν γίνονται δεκτά και θα επιστρέφονται.
* Οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης, τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, τα μέλη της Ένωσης Ιδιοκτητών Ημερησίου Τύπου Αθηνών και Επαρχίας, οι τηλεο−

πτικοί και ραδιοφωνικοί σταθμοί, η Ε.Σ.Η.Ε.Α., τα τριτοβάθμια συνδικαλιστικά Όργανα και οι τριτοβάθμιες επαγγελματικές ενώσεις δικαιούνται έκπτωσης πενήντα
τοις εκατό (50%) επί της ετήσιας συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα).

* Το ποσό υπέρ Τ.Α.Π.Ε.Τ. [5% επί του ποσού συνδρομής (τρέχον έτος + παλαιότητα)], καταβάλλεται ολόκληρο (Κ.Α.Ε. 3512) και υπολογίζεται πριν την έκπτωση.
* Στην Ταχυδρομική συνδρομή του τεύχους Α.Σ.Ε.Π. δεν γίνεται έκπτωση.

Πληροφορίες για δημοσιεύματα που καταχωρούνται στα Φ.Ε.Κ. στο τηλ.: 210 5279000.
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.: Μάρνη 8 τηλ.: 210 8220885, 210 8222924, 210 5279050.

Οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ελεύθερης ανάγνωσης των δημοσιευμάτων που καταχωρούνται σε όλα τα τεύχη της Εφημερίδας της 
Κυβερνήσεως πλην εκείνων που καταχωρούνται στο τεύχος Α.Ε.−Ε.Π.Ε και Γ.Ε.ΜΗ., από την ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr).

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08:00 μέχρι 13:00

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * ΤΗΛ. 210 52 79 000 * FAX 210 52 21 004
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: http://www.et.gr  –  e-mail: webmaster.et@et.gr*11022172403090012*
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